



Erratum

Erratum: “Fitness-for-Service Methodology Based on Variational Principles in Plasticity” [Journal of Pressure Vessel Technology, 2005, 127(1), pp. 92–97]

H. Indermohan

R. Seshadri

- (1) The correct version of Ref. [9] is as follows: Seshadri, R., 2004, “Integrity Assessment of Pressure Components With Local Hot Spots,” ASME PVP, Vol. **480**, pp. 177–185.
- (2) The word “thickness” should be replaced with “depth” in the titles of Tables 1–3.